

**SBĚR PYTLŮ S TRÍDĚNÝM ODPADEM OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ BUDE PROBÍHAT V TOMTO ROCE VŽDY V PONDĚLÍ PO 8 HODINĚ RÁNO V KAŽDÉM SUDÉM TÝDNU. NEJBLIŽŠÍ SVOZ TEDY BUDE V PONDĚLÍ 8. ÚNORA, NÁSLEDUJÍCÍ 22. ÚNORA, POTOM 8. BŘEZNA A DÁLE VŽDY PRAVIDELNĚ VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÉ SUDÉ PONDĚLÍ. POKUD NECHCETE MÍT NAPLNĚNÉ PYTLE DO DALŠÍHO SVOZU DOMA, TAK JE MŮŽETE KDYKOLIV DOVÉZT POD PŘÍSTŘEŠEK K OBECNÍMU ÚŘADU. POKUD JSTE SI PŘEČETLI V OBČASNÍKU RUBRIKU TÝKAJÍCÍ SE ODPADŮ, TAK URČITĚ VÍTE, ŽE JEHO TRÍDĚNÍ MŮŽE HODNĚ OVLIVNIT I JEHO KONEČNOU CENU PRO OBEC A NÁSLEDNĚ POTOM I PRO VÁS. SAMOZŘEJMĚ, ŽE OBEC ZA VYTRÍDĚNÝ ODPAD MUSÍ TAKÉ ZAPLATIT, DOSTÁVÁ VŠAK ZA NĚJ ZPĚTNĚ ČÁSTEČNOU ODMĚNU. TÍM SE POTOM OBCÍM SNIŽUJÍ KONEČNÉ NÁKLADY. JE TAK MENŠÍ DŮVOD PRO POVOLENÉ NEJVYŠŠÍ ZDRAŽENÍ SKLÁDKOVNÉHO ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD, TEDY ODPAD Z POPELNIC A KONTEJNERŮ. TO MIMOCHODEM STOUPLO TĚSNĚ PŘED KONCEM ROKU NOVĚ SCHVÁLENÝM ZÁKONEM O ODPADECH Z 500 NA 800 KORUN ZA TUNU, TEDY O 60%. STEJNĚ TAK SCHVÁLILI NAŠI ZÁKONODÁRCI ZVÝŠENÍ HORNÍ HRANICE POPLATKU ZA ODPADY NA OBČANA A ROK AŽ NA 1200 KORUN**

**NA OBECNÍM ÚŘADU SI MŮŽETE KOUPIT KNIHU JILEMNICKO NEJEN Z NEBE, KTERÁ PŘIBLIŽUJE TĚMĚŘ VŠECHNY OBCE OKRESU SEMILY NEJEN SLOVEM, ALE I OBRÁZKY FOCENÝMI PŘEVÁŽNĚ Z LETADLA. V KNIZE JSOU SAMOZŘEJMĚ I SNÍMKY Z ČÁSTÍ ČESKÉHO RÁJE I KRKONOŠ, KTERÉ PATŘÍ DO NAŠEHO OKRESU. NA TITULNÍ I ZADNÍ STRANĚ PUBLIKACE JSOU FOTOGRAFIE NAŠÍ VESNICE. CENA JE 400 KORUN.**

**NA ÚŘADU NÁM ZBYLO TAKÉ POSLEDNÍCH NĚKOLIK KUSŮ STOLNÍHO KALENDÁŘE, KDE JE NAŠE VESNICE NAFOCENA PŘEVÁŽNĚ TAKÉ Z VÝŠKY, TENTOKRÁT Z DRONU. POKUD MÁTE O KALENDÁŘ ZA 85 KORUN ZÁJEM, TEĎ UŽ SPÍŠE NA PAMÁTKU, TAK SI PRO NĚJ MŮŽETE TAKÉ PŘIJÍT NA OBECNÍ ÚŘAD**

**VE STŘEDU 17. ÚNORA VÁS ZVEME NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ SE KONÁ OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU. POKUD SE BUDETE CHTÍT ZASEDÁNÍ ZÚČASTNIT, TAK JE NUTNÉ DODRŽOVAT NAŘÍZENÍ VLÁDY, JAKO JE DODRŽOVÁNÍ ROZESTUPŮ A ROUŠKOU ZAKRYTÁ ÚSTA A NOS.**

**PROTOŽE SOUČASNÁ SITUACE NÁM NEDOVOLUJE SETKÁVAT SE, TAK JSME PRO VÁS PŘIPRAVILI SOUTĚŽ, PŘI KTERÉ DOKÁŽEME DODRŽET VŠECHNA PLATNÁ NAŘÍZENÍ. DO KONCE KVĚTNA MŮŽETE NAMALOVAT JAKÉKOLIV MÍSTO V KRUHU A OBRÁZEK NÁM PŘINESTE NA OBECNÍ ÚŘAD, PŘÍPADNĚ HO NECHTE VE SCHRÁNCE NA BUDOVĚ. JEDINOU PODMÍNKOU JE VELIKOST A3, TO JE 297 x 420 MILIMETRŮ. TECHNIKA, JAKOU BUDETE MALOVAT, BUDE POUZE NA VÁS, NA MALÍŘÍCH. SOUTĚŽE, JEJÍŽ HLAVNÍM CÍLEM JE OŽIVIT OBČANSKÉ AKTIVITY V KRUHU, SE MOHOU ZÚČASTNIT VŠICHNI OBČANÉ VESNICE BEZ ROZDÍLU VĚKU, TEDY DĚTI I DOSPĚLÍ. OBRAZY POTOM VYHODNOTÍ NEZÁVISLÁ KOMISE V KATEGORIÍCH ROZDĚLENÝCH PODLE UČASTNÍKŮ. A AŽ TO BUDE NĚKDY MOŽNÉ, TAK VŠECHNA VAŠE DÍLKA PŘEDSTAVÍME NA ZÁVĚREČNÉ VÝSTAVĚ.**